



天津女排国手缺席关键战役 恐步卞兰后尘

米杨被曝与王宝泉对吵并罢训



昨天晚上,全国女排联赛天津女排客场挑战辽宁队。在这场冲击复赛的关键战役中,天津女排临时改由姚迪火线首发,主打二传。观众在场边不见了国手米杨的身影,她甚至根本没有随队出征客场。天津媒体给出的解释是“有伤”,不过也有消息源爆料,米杨在队中和教练王宝泉闹不愉快,对吵甚至已经上升到“罢训”。

●内幕 传米杨与教练对骂并罢训

近几轮,天津队的战绩跌至谷底,连续输球,教练和队员都有些懊恼。在输给八一总结会上,王宝泉点评了队员的表现,说到米杨,王宝泉直言不讳,批评她传球稳定性太差,而米杨却认为当时的一传不好并非是自己的责任。

“而后,双方情绪都有些激动,两人在唇枪舌战的过程中出现不文明的对骂情况,火药味渐浓甚至场面一度失控,余怒未消的米杨最终选择了罢训,这就是客场备战辽宁只有姚迪一名二传的真正原因。”不过这个消息尚未得到当事人的证实。

铁帅王宝泉在圈内一直是以脾气火爆著称,早年,天津体育节目就报道过前国青副攻杨婕男,由于训练并未达到要求而激怒王宝泉动手的情况;2012年末,央视采访天津女排在北京客场的备战情况时通过镜头捕捉到这样一个细节:小队员王佳敏在前排多次出现攻传失配,王宝泉愤怒地走上前,推开伸手阻挡的助理教练,情急之下说出大实话,“干嘛呢,啊,你干嘛呢……没有电视台(拍摄),我非踹你不可,我告诉你!”

此外,老一代的丁红莹、李珊,现役的李莹也曾面对王宝泉的严厉怒斥而忍不住顶嘴……如果罢训事情属实的话,米杨不妨找卞兰聊聊心得。
据《扬子晚报》

●蹊跷 关键一战主力二传被“封杀”

与辽宁的比赛,天津队只带了一个二传姚迪前往客场,这两天球队备战,主帅王宝泉也把主要精力放在了姚迪身上。对于这一人员变动,王指导一再强调“姚迪年轻,身高条件也不错,技术上还是很有发展潜力的,郎平希望多给姚迪机会”等等。

但是明眼人都能看出,姚迪前八轮的登场

次数屈指可数,且不说现在是不是锻炼新人的最佳时机,就算锻炼姚迪,米杨打替补也不失为一个办法,不至于直接缺席。

至于“受伤说”则更显蹊跷,天津队在冲击复赛的关键时刻,前两天还生龙活虎的主力二传手,一夜之间竟然伤重到连客场都无法出征,颇有点欲盖弥彰的味道。

●尴尬 米杨一直在夹缝中求生存

天津女排向来盛产二传,这令米杨的位置非常尴尬,她大一岁的魏秋月长期占据主力位置,后有姚迪和陈馨彤等年轻人的成长迅速形成冲击。今年3月份的全运会预选赛第五轮,天津女排对阵弱旅广东,米杨迎来难得的首发机会,但是主教练王宝泉填错上场名单,出现魏秋月和米杨同时在场上的乌龙事件。

最终被殷娜替换下场的米杨赛后不禁对朋友抱怨,“联赛就一直不让打,你们知道这一场球对我意味着什么吗?就算第一局首发填错了,第二局呢?第三局呢?谁能明白我坐在替

补席的失落呢?”

其实,作为现役国手,米杨的敬业精神是不错的,联赛第7轮客场挑战浙江的第四局末,在网前扑救一个球不慎被自由人王茜肘击,导致眼睛被撞出淤血。

在仅时隔4天后,米杨重新披挂登场力拼八一,只可惜未能力挽狂澜。客观说,天津队今年成绩确实不如以往,而相对前几个赛季,主力阵容唯一变动的位置就是米杨,这也让她不可避免的被外界看做是球队实力下滑的“替罪羊”。

我市备战省运会进入冲刺阶段

商报讯(记者 蒋继斌)今年10月,第十五届省运会将在绍兴举行,昨天上午,市体育局召开备战动员大会,提出捍卫宁波在全省体育地位的要求。

省运会是对浙江省青少年竞技体育发展的全面检验,每4年举办一届。上一届省运会2010年在嘉兴举行,当时宁波仅次于杭州,在金牌榜上位列第二。

本届省运会,宁波代表团将面临严峻的考验,省运会参照全运会,设置贡献金牌、大赛金牌、输送金牌等(即各代表团在这个

省运周期中,输送的优秀人才可以奖励金牌,参加各项大赛获得的成绩可以按照相关对应奖励金牌),而在这一块,宁波市目前落后于杭州和温州。

另外,除了传统的杭甬温三强外,最近几年嘉兴和东道主绍兴追赶的势头也相当强劲,宁波面临着前有堵截后有追兵的严峻形势。

宁波赛艇队教练韩红升表示,省运会对于运动员和教练员来说可谓四年磨一剑,剩下的10个月时间,队伍将需要抓住宝贵时间,科学安排训练,争取在省运会上取得好成绩。

WTA深圳站李娜彭帅进四强

昨天下午,WTA国际巡回赛深圳网球公开赛展开14决赛的争夺。头号种子、卫冕冠军李娜遭遇昔日“仇敌”——曾在2年前的中网战胜过自己的罗马尼亚球手尼库莱斯库的强有力挑战。金花一姐在先胜一盘的情况下在之后两局陷入苦战,决胜盘一度浪费两个赛点,最终才以7:5/4:6/6:4复仇成

功,结束这场历经2个半小时的拉锯战,晋级半决赛。

在稍前进行的另外一场1/4决赛中,彭帅仅仅耗时67分钟,便以6:3/6:2轻取对手塞佩洛娃,连续第二年闯入该项赛事的半决赛。

新体

生活玛格瑞特, 还您双份阳光

时下人们还在为灰茫冷清的雾霾天气感到惶惶不安的时候,若身处三亚湾,却是另外一番景观。这个在北纬18度的天然景海湾,以得天独厚的热带海洋气候,至真至纯的海景资源享誉世界,是“东方夏威夷”,这个是一个被大自然宠坏的地方,绵延18公里的椰林组成一条一望无际的滨海美景——“椰梦长廊”,信步三亚湾,阳光明媚,海风轻拂,海浪歌唱,海鸟飞舞,吸着携有热带植被弥漫清香的负氧离子,细柔的沙滩更加让人流连忘返。

有海与山情结的人深深知道这一段海的意义,倾情为海居者塑造了在三亚湾上标志性的建筑——三亚湾玛格瑞特度假酒店。酒店地处三亚湾路“椰梦长廊”的中心地段,共有五星级客房

252间,五星级私属公寓式酒店272间有着三亚湾星级酒店大面积的私属沙滩,海上迷你水晶教堂,总统会所,再加上铂金五星级的酒店配套设施以及在玛格瑞特度假酒店,白金管家和“海螺姑娘”24小时专属服务为业主私定制个性化,全时贴身的服务,为海居者提供了奢华舒适的亲海观山理想居所,开启双份阳光生活的新篇章。

本项目由业内的领军企业之一的宁波杭州湾房地产全程策划营销,杭州湾房地产在做好业内通常的房产销售之外,又提供开创型的服务,例如杭州湾房地产倡导的:只要在公司一次置业,就能得到终身的服务,得到了非常多客户的认可。8年多的时间里,客户买的房子到今天杭州湾房地产还在为他们提供优质服务。

Qingfang 宁波轻纺城鞋城

宁波轻纺城是甬城最大的综合性市场之一。其中鞋城拥有200多个专业商铺,经营品种繁多,包括男女皮鞋、时装鞋、运动鞋、休闲鞋、凉鞋、拖鞋、跑步鞋、帆布鞋、童鞋等一应俱全。

上百款知名品牌优惠酬宾

品种全、款式新
价格实惠, 欢迎惠顾!

地址: 宁波鄞州石碶雅戈尔大道117号
公交: 6/525/130/161/364/513/116/637路等到轻纺城下车即可